



В Челябинской области возбуждено уголовное дело по факту смерти 14-летней девочки на горнолыжном комплексе

В дневное время 7 февраля 2016 года на территории горнолыжного комплекса «Егоза» (город Кыштым) обнаружено тело 14-летней девочки. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п.«в» ч.2 ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности, которые повлекли по неосторожности смерть человека).

По данным следствия, девочка скатываясь по склону на горных лыжах, выехала с трассы и наехала на дерево, получив при этом смертельные травмы.

В настоящее время устанавливаются обстоятельства произошедшего и конкретные должностные лица, причастные к совершению преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

Следственное управление
СК России по Челябинской области

08.02.2016

08 Февраля 2016

Адрес страницы: <https://chel.sledcom.ru/news/item/1014386>